
Замјеник Високог представника
и шеф регионалне Канцеларије
Високог  представника  (Југ)
сусрео  се  данас  са,
предсједником  Владе
херцеговачко-неретванског
кантона
Замјеник  Високог  представника  и  шеф  регионалне  Канцеларије
Високог представника (Југ) Jeан Пјер Берсо сусрео се данас са
господином Омером Мацићем, предсједником Владе херцеговачко-
неретванског  кантона.  Нажалост,  господин  Мирослав  Ћорић,
подпредсједник  Владе  херцеговачко-неретванског  кантона  није
био у могућности присуствовати састанку, али је упознат о
одржавању састанка.

Замјеник Високог представника информисао је госп. Мацића да су
он и Канцеларија Високог представника дубоко разочарани радом
предсједника  Владе  и  његовог  замјеника.  Он  жали  што  ови
званичници,  упркос  њиховој  одговорности,  нису  испоштовали
своје сопствене ријечи и обавезе. Њихова устрајност у игрању
политичких игара умјесто рјешавања виталних питања у кантону
показује недостатак искрености њих као политичара и доводи у
питање  заврјеђују  ли  они  да  представљају  грађане.  Њихова
пасивност нема везе са очувањем националних интереса него само
са политичким и личним калкулацијама будући да су кантон који
прописно функционише и редовна исплата плата у интересу свих.

Као подсјетник, ови званичници су одговорни за одуговлачење
процеса  уједињења  кантоналних  министарстава.  Ово  се  догађа
упркос  потписима  које  су  ставили  на  сопствени  заједнички
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Акциони план у фебруару 2002. Такође, неодговаран начин којим
се рјешавало питање недавних оставки само је додатно одгодио
ствари.  Као  додатак  томе,  игнорисани  су  савјет  и  подршка
међународне заједнице.

Замјеник Високог представника Берсо пренио је да Канцеларија
Високог  представника  сматра  овакво  понашање  срамотним  и
неприхватљивим. Канцеларија Високог представника сматра питање
уједињења  министарстава  виталним  кораком  према  рјешавању
континуиране  и  дубоко  забрињавајуће  финансијске  кризе  у
кантону.


